



В Челябинской области местный житель признан виновным в совершении особо тяжких преступлений в отношении родителей бывшей жены

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 59-летнего жителя Пластовского района Валерия Короткова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.3 ст.30, п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц), ч.1 ст.139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища). По версии следствия, ночью 2 марта 2011 года между Коротковым, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, и отцом его бывшей жены, около одного из домов по улице Школьной села Борисовка Пластовского района возникла ссора. В ходе конфликта злоумышленник задушил руками мужчину, а затем решил убить бывшую тещу. Для этого он монтировкой взломал замок на входной двери и проник в дом потерпевших, после чего нанес женщине более 10 ударов ножом. Однако, женщина выбила у нападавшего нож, а соседи вызвали полицейских. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи потерпевшая выжила. Коротков пояснил, что, по его мнению, родители жены виноваты в их разводе. Приговором суда Короткову назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Следственное управление СК России по Челябинской области 25.04.2012

25 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/744820>